

## 黃麗婷：友族響應體現和諧

Burger King首席执行员黃丽婷表示，这项活动为参与者提供一个打造健康和谐社会的平台，意义非凡，因此值得大力推崇和鼓励。

她说，“春约”路跑不只是华裔报名参加的活动，现在连友族也热烈响应，体现各族团结与和谐。

## 楊文來：已成巴生品牌活動

副首相特别助理楊文來指出，“春约”路跑已变成一个巴生品牌活动，而且促进亲子乐，一家大小欢乐行，提早迎新春，是少见的好活动。

“感谢各企业与星洲的配合，为巴生人带来这么好的一个活动平台，还能逛逛新春展销会，期待来年越办越好，越办越精彩。”

星洲日报广告销售及市场开发副总经理曾晓萍指出，首次参加这项活动的心情十分兴奋，尤其看见大家携老带幼地一起跑步，有一种新春团圆的感觉。

“活动也提倡健康生活，融合团结、健康及传承文化等元素，符合时宜。”

出席者包括活动顾问刘守义、许瑞心、GE Gift&Award总监刘威良、执行董事刘赞弘、巴生市议员伍醒置、谢秀、巴生CENTRO广场宣传及推广部经理沈佩雯、本报隆雪区业务促进及开发副经理李美玲、高级主任罗文艳、主任杨明圆及巴生滨海区采访主任林宝源等。

组前10名得奖者后合影。  
黃丽婷（左三）颁奖给男学生



初级宿将组得奖者合影留念。  
曾晓萍（中）颁奖后，与男子

